

这个夏天 刮刮乐给你送惊喜

福彩刮刮乐彩票玩法简单、中奖面高,是许多彩民的最爱。近日,新疆、辽宁、南京、山东、安徽等地彩民,购买不同种类刮刮乐,均喜中头奖。

新疆

彩民中“好运十倍”大奖 40万送妻子当礼物



朱先生是一位资深刮刮乐爱好者,每逢刮刮乐新票问世,他总是第一批“吃螃蟹”的人,不过,像比较经典的票种“点球大战”、“争分夺秒”、“好运十倍”等,始终让朱先生爱不释手。

7月9日,朱先生去商场为妻子挑选生日礼物,回家途中正好经过伊宁市斯大林街一巷刮刮

乐户外销售网点,顺手刮几张刮刮乐彩票过瘾是朱先生必须要做的事情。他玩刮刮乐彩票,思路一向非常清晰,可以说是有条不紊。以面值10元的“好运十倍”来说,他都是先把“中奖号码”刮开,然后再刮“我的号码”,对号入座,这样不容易漏奖。当天依惯例,朱先生刮开了手上的第一张彩票,未中奖,他没气馁,而是继续开始刮第二张。第二张中奖号码刮开是“54”,“我的号码”刮到第四行,号码“54”破土而出,朱先生立刻喜上眉头:“有了!”他心想,估计能中个10元、20元吧,令他惊掉下巴的是,整行刮开以后,显示的奖金却是“好运十倍”的头奖40万元,朱先生瞬间就觉得眼前只剩下“400000”的数字,耳边竟然响起了“嗡嗡”的声音,脸颊也开始发烫。

领奖时朱先生开心地说:“这份礼物,我就‘借花献佛’吧,奖金全部送给妻子作为生日大礼,给她一个惊喜。”

安徽

85后美女换零钱 刮中“魔幻21”头奖30万



6月28日,一彩民喜中刮刮乐“魔幻21”30万头奖。当日上午,安徽省池州市福彩中心迎来了这位幸运彩民,这可是位85后的美女。

工作人员了解到,这位美女彩民的中奖经历说起来让人直呼太幸运了。原来,当天金女士(化名)出门办事,路过福彩销售网点时,突然想起打算搭乘公交车的

她身上没有零钱,于是想索性买注彩票,正好可以跟站主换下零钱。就这样,来到福彩销售网点,金女士在买完1注双色球后,眼睛不经意一扫,突然被刮刮乐展示柜中五颜六色的彩票吸引住了,于是跟站主说来两张刮一刮。金女士在仔细阅读自己选择的“魔幻21”中奖规则后便刮了起来,在刮开第一张票的第一行时便有点疑惑,第一局“我的牌”为“14”,“对手的牌”为“13”,“奖金区”竟然是“300000”!难道是中奖了?金女士有点儿不相信自己眼睛,于是赶紧喊来站主帮忙看看。站主告诉金女士中大奖了,奖金30万元!确定自己中奖后,金女士倒显得异常淡定了,在了解在哪儿兑奖后便直接来到池州市福彩中心。

在工作人员为她兑完奖后,金女士这才拿起手机向家人报了喜,还笑着说,自己平时也经常买双色球,从来没想到大奖会落到自己头上,往常很少玩刮刮乐,真是幸运,就是不经意间看到了想刮两张,可没想到真刮到了大奖。

南京

“足球小子”首次购彩 喜中“点球大战”20万



小于是一位足球狂热者,不但时刻关注足坛动态,自己也是足球运动的高手。最近,小于和一群球友们打算避开高温,来一场说走就走的旅行。虽说是说走就

走,但好歹也要大家合伙来商量一下,于是大家聚在一起开始制定旅行计划。一番讨论,终于搞定了计划。吃过晚饭,小于一群人走在回家的路上,憧憬着即将到来的旅行。这时,其中一人看见了一家福彩销售网点,便招呼着大家一同走了进去,心想着我们每人买一张福彩刮刮乐,说不定中了奖这旅行基金都有了。从没买过彩票的小于面对着琳琅满目的刮刮乐品种都挑花了眼,最终选择了与他最爱的足球相关的“点球大战”,不由分说,小于把玩法区一一刮开。没过一会,身边的朋友们便叹息着说运气不好,没有中奖,而小于却默不作声地看着彩票。朋友们笑他

“磨叽”,都凑上前一探究竟。这一看可不得了,大家都像被小于传染了一样,纷纷“石化”了。几秒钟的寂静之后,小伙伴们爆发出了兴奋的吼声,“中奖啦!20万啊!小于,你运气太好了!”

7月18日,小于领取了税后16万元奖金时,陪同在一旁的小伙伴们甭提有多兴奋了,大家都为小于骄傲,因为小于的中奖而让这个旅行变得更加完美,小于也感叹正因好兄弟的“领进门”,才有20万大奖的从天而降。要把这个奖金好好做个计划,至于以后还会不会买彩票,小于说一切随缘,有空必然会和球友们来福彩销售网点搜罗好玩的刮刮乐。

辽宁

父亲喜中“五福临门”头奖15万送给女儿当嫁妆



近日,辽宁盖州一彩民喜中“五福临门”头奖15万元。“这奖是我父亲中的,他可是福彩刮刮乐的忠实支持者,因为

工作忙脱不开身,所以让我替他过来领奖!”现身兑奖办公室的女孩这样说。

据了解,女孩姓赵(化名),家住盖州。其父赵先生是一位不折不扣的老彩民,对福彩的每一种玩法他都有所尝试,但刮刮乐彩票是他的最爱。“晚饭后我陪他出去遛弯,路过福彩销售网点的时候他就会让我陪他进去刮几张,偶尔我也会试试手气,看他玩的开心,我心里也高兴!”小赵说。

据悉,中奖当天赵先生买了

10张“五福临门”彩票,当刮到第九张时,两个“福”字映入眼帘,而下方所对应的奖金分别印有“100,000”和“50,000”字样。突如其来大奖将赵先生“砸”蒙了,愣了好半天才惊觉自己中得了15万元大奖,他非常兴奋,第一时间便把中奖的好消息告诉了女儿,与她一同分享了中奖的喜悦!

兑奖后小赵告诉工作人员,这笔奖金父亲已经当作嫁妆给了她,希望这笔幸运奖金能给她婚后的生活带来好运气!

山东

六旬老太10元小试身手 收获“好运123”头奖



“因为刮刮乐票面精美、玩法多变有趣、现刮现兑,特别适合我这样上了岁数的老人玩,现在买刮刮乐早就成为我生活中的一部分了。”一位65岁的老太来到泰安市福彩中心兑奖时说出的最朴实的话语。话虽简单,但却让人羡慕不已,要知道,这位老人可是问鼎了刮刮乐“好运

123”10万头奖。问鼎“好运123”10万大奖的王老太(化名)今年已65岁,是位名副其实的彩民,退休在家的她平时除了喜欢早起散步锻炼身体外,另一个爱好就是去自家楼下的福彩销售网点买几张刮刮乐。

“这位老太是这里的常客了,平常多以投注双色球和福彩3D为主,每次投注彩票金额就控制在10元至50元之间。而其它种类的游戏老人家也会玩一玩,对新上市的刮刮乐情有独钟,只要有新票,铁定会买几张试试运气。”销售员李才云说。

7月2日下午,王老太和平时一样外出,来到福彩销售网点后,看到网店内挤满了前来买彩票的彩民,突然眼前一亮,原来彩民们正在刮“好运123”,王老

太按耐不住紧接着花了10元钱购买了两张,没想到竟是如此好运,一刮就刮出了1000元。

“起初我还不不敢相信自己的眼睛,经过与销售员确认,的确是真实的。”而令王老太更为兴奋的是,此时正值“好运123”泰安彩民专享活动,不仅能得到1000元现金,还有2000元的刮刮乐奖励。随后带着现金和刮刮乐回家,王老太表示要把这份惊喜和老伴共同分享。

而最大的惊喜还在后面,回家后王老太与老伴共同将2000元的刮刮乐刮开后,发现其中一张第三局刮出数字“1”,而右侧的奖金数字让他们有些不敢相信,“1”后面居然有五个“0”,随即来到福彩销售网点与销售员进行核对。结果让销售员也大开眼界,中得10万元头奖。(小马整理)